

На виконання Постанови КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ від 16 грудня 2020 р. № 1266 надається обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення до закупівлі:

**Послуги мобільного телефонного зв'язку, UA-2023-12-06-019163-а**

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик**

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням нормативно-правових документів діючих в Україні

**Додаток 3**  
до тендерної документації

**Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики  
предмета закупівлі**

**Послуги мобільного телефонного зв'язку за ДК 021:2015: 64210000-1 Послуги телефонного зв'язку та передачі даних**

Учасник повинен надати підтвердження щодо наявності послуг та можливостей про наступне:

№ п/п	Основні вимоги	ЗАПОВНЮЄТЬСЯ УЧАСНИКОМ
1.	Оператор повинен надавати замовнику послуги цілодобово	
2	Оператор повинен надати замовнику послуги: в Мережі Оператора та інших операторів в Україні.	
3	Оператор повинен надати замовнику послуги для 84 абонентів. Кількість абонентів Замовник може зменшувати або збільшувати в залежності від наявної потреби.	
4	Безкоштовне підключення (активація) абонентських номерів, sim-карти для абонентів передаються Замовнику безкоштовно.	
5	Авансовий платіж при підключенні – нуль гривень.	
6	В разі необхідності переведення номерів в іншу мережу, переведення має бути виконане не пізніше початку надання послуг 01.01.2024. Час, протягом якого абонент не буде отримувати телекомунікаційні послуги за номером, що переводиться в іншу мережу, не може перевищувати 3 годин.	
7	Безкоштовне підключення до корпорації замовника телефонних номерів мережі учасника, активованих до укладання Договору за результатами цієї процедури закупівлі шляхом укладання додаткової угоди.	
8	Безкоштовну зміну тарифних планів, наданих замовнику учасником в межах домовленостей шляхом укладання додаткової угоди.	
9	Безкоштовне інформування про пропущенні дзвінки (СМС, голосова пошта, автовідповідач ін.).	
10	Надання загального щомісячного рахунка (з деталізацією) по всіх номерах, які обслуговуються, до 15 (п'ятнадцятого) числа кожного місяця за попередній місяць.	
11	Розрахунки (оплата) за отримані послуги зв'язку будуть здійснюватися за фактично отримані послуги на підставі рахунків, наданих оператором та аналізу офіційного витягу (звіту) з білінгової системи оператора щодо обсягів фактично спожитих послуг за відповідний розрахунковий період.	
12	Учасник може надати інші (додаткові) послуги, пропозиції, які враховуються замовником, якщо не впливають на остаточну цінову пропозицію та не призводять до додаткових витрат коштів Замовника протягом дії Договору.	



13	Учасник зобов'язаний забезпечити замовника безперервним зв'язком протягом всієї дії договору на умовах, передбачених в документації замовника.	
14	Збереження існуючих телефонних номерів, що вже використовуються замовником.	

**Інформація про кількість абонентів:**

Назва тарифного пакету	Кількість абонентів
Тарифний пакет (вказується учасником)	84

Учасник повинен надати підтвердження щодо умов запропонованого тарифного плану

№ з/п	Умови тарифного плану	Вимоги до тарифного плану	Характеристики тарифного плану (ЗАПОВНЮЄТЬСЯ УЧАСНИКОМ)
1	Пакетні хвилини для дзвінків в межах корпоративної групи та на номери в мережі	Безліміт	
2	Пакетні хвилини для дзвінків на номери інших мобільних операторів та на номери фіксованого зв'язку України, крім мережі оператора	250 хвилин /місяць або більше	
3	Інтернет	20 ГБ/місяць або більше	
4	SMS	150 СМС/місяць або більше	
5	Послуга автовідповідач	Вказати яким чином можливо використовувати, та вартість, якщо послуга платна	
6	Соціальні мережі, месенджери, хмарні сховища та інші сервіси	Вказати перелік сервісів з характеристиками	
7	Щомісячна плата за пакет послуг	Вказати вартість щомісячної плати за пакет послуг на 1 телефонний номер	
8.	Безкоштовні дзвінки на телефони з кодами мобільної мережі оператора: (067)---;(068)---;(096)---;(097)---;(098)---	5000 хвилин або більше	
9.	Додаткова сім-карта для інтернета, вихідних дзвінків та смс	1 або більше	

**Тарифи понад Пакет послуг**

№ з/п	Умови тарифного плану	Вимоги до тарифного плану	Характеристики тарифного плану
-------	-----------------------	---------------------------	--------------------------------

			(ЗАПОВНЮЄТЬСЯ УЧАСНИКОМ)
1	Дзвінки на номери в межах корпоративної групи, та в одній мережі за хвилину	Безкоштовно грн./хвилину	
2	Дзвінки на номери інших мобільних операторів України, за хвилину	Не більше 1,50 грн./хвилину	
3	SMS по Україні, за повідомлення	Не більше 5грн./10 SMS	
4	Доступ до інтернету	Не більше 20,00 грн./500МБ	

**Очікувана вартість предмета закупівлі та/або розмір бюджетного призначення**

1. **Очікувана вартість предмета закупівлі:** 208 152,00 грн
2. **Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** Очікувану вартість визначено з урахуванням положень «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» затвердженої Наказом Міністерства економіки від 18.02.2020 №275, та на підставі даних ринку та загальнодоступної відкритої інформації про ціни та інформації яка міститься в мережі Інтернет.

Уповноважена особа:



Крошевич Т.Ю.